[bookmark: _Hlk5746853][bookmark: _Hlk5746872][bookmark: _Hlk517187108]klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych
w procedurze naboru na wolne stanowisko urzędnicze inspektora ds. księgowości, sprawozdawczości i kontroli 
Szanowni Państwo,
[bookmark: _Hlk40854426]w trosce o ochronę Państwa danych osobowych przedstawiamy następującą informację dotyczącą przetwarzania danych osobowych w Urzędzie Gminy Wojcieszków w procesie naboru na wolne stanowisko urzędnicze inspektora ds. księgowości, sprawozdawczości i kontroli..

Kto jest administratorem Państwa danych osobowych
Administratorem danych osobowych przekazanych w trakcie prowadzonego naboru jest Wójt Gminy Wojcieszków. Mogą się Państwo z nim skontaktować:
· listownie na adres siedziby administratora: ul. Kościelna 46, 21-411 Wojcieszków,
· e-mailem: urzad_gminy@wojcieszkow.pl ,
· telefonicznie : (0-25) 755-41-01.
Z kim możecie się Państwo kontaktować, aby uzyskać więcej informacji o przetwarzaniu danych osobowych
Administrator wyznaczył specjalną osobę – Inspektora Ochrony Danych, który udziela szczegółowych odpowiedzi na pytania dotyczące przetwarzania Państwa danych osobowych. Aby się z nim skontaktować należy napisać na adres e-mail: iod@pcat.pl .
Jakie są cele i podstawy przetwarzania Państwa danych osobowych
Państwa dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia obecnego konkursu na wolne stanowisko urzędnicze inspektora ds. księgowości, sprawozdawczości i kontroli.
Podstawą prawną do przetwarzania danych osobowych w procesie naboru, w zakresie wskazanym w przepisach prawa pracy (w szczególności art. 221 kodeksu pracy), jest art. 6 ust. 1 lit. b i c RODO. W odniesieniu do pozostałych danych osobowych, podanych przez Państwa dobrowolnie, podstawą przetwarzania będzie art. 6 ust. 1 litera a RODO – czyli zgoda, która może być odwołana w dowolnym czasie. Jeżeli w dokumentach rekrutacyjnych zawarte będą dane szczególnej kategorii, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO, konieczna będzie Państwa zgoda na ich przetwarzanie, która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
Komu możemy udostępnić Państwa dane
Państwa dane osobowe pozyskane w procesie naboru będą udostępniane dostawcom usług IT. Lista kandydatów spełniających wymagania formalne, a także wyniki naboru, a więc dane osobowe osoby, która wygrała konkurs, będą ponadto opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Wojcieszków. 
Przez jaki czas będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe
Państwa dane zgromadzone na potrzeby naboru będą przechowywane przez okres prowadzenia rekrutacji, a także przez 3 miesiące po jej zakończeniu. Dane przekazane na podstawie Państwa zgody przetwarzane będą do momentu jej wycofania. 
Czy musicie Państwo podać nam swoje dane osobowe 
Jeżeli chcecie Państwo wziąć udział w rekrutacji, podanie Waszych danych osobowych jest obligatoryjne w zakresie, w jakim będą przetwarzane na podstawie przepisów prawa (w szczególności art. 221 k.p.), w pozostałym zakresie ich wskazanie jest dobrowolne. 
Jakie przysługują Państwu prawa 
Ponieważ przetwarzamy Państwa dane osobowe, macie prawo do:
· dostępu do tych danych oraz otrzymania ich kopii;
· sprostowania danych jeśli są błędne, uzupełnienia danych jeśli zauważycie Państwo, że są niekompletne;
· ograniczenia przetwarzania danych np. jeżeli zauważycie Państwo, że Wasze dane osobowe są nieprawidłowe, do czasu sprawdzenia ich prawidłowości – na okres pozwalający nam to sprawdzić;
· usunięcia danych np.: kiedy cofniecie Państwo swoją zgodę na ich przetwarzanie (przy czym cofnięcie nie ma wpływu na zgodność przetwarzania z obowiązującym prawem, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem), bądź kiedy Państwa dane nie będą już potrzebne do celu, dla którego zostały zebrane;
· sprzeciwu wobec dalszego przetwarzania danych w przypadkach, gdy macie do tego prawo. 
Prawo wniesienia skargi
Jeśli uznacie Państwo, że przetwarzamy Wasze dane osobowe niezgodnie z przepisami prawa, możecie wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji
Państwa dane osobowe mogą być przetwarzane przez nas automatycznie, ale nie będziemy ich profilować.
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